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Л  Л Аь-ЛниЛ 2019 року м. Чернігів № _______

Про підсумки III (обласного) етапу
Всеукраїнської учнівської
олімпіади з української мови та літератури

Відповідно до наказу Управління освіти і науки Чернігівської обласної 
державної адміністрації від 13. 12. 2018 № 375 «Про проведення III етапу 
Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів у 
2018 / 2019 навчальному році» III (обласний) етап Всеукраїнської учнівської 
олімпіади з української мови та літератури був проведений 12 січня 2019 року в 
ліцеї №15 м. Чернігова (директор О. І. Ж овтопляс).

Відповідно до рейтингу загальна кількість учасників становила двісті 
тридцять вісім осіб, було подано заявок -  двісті одну. Фактично в змаганні 
взяли участь сто сімдесят п ’ять учнів 8 - 1 1  класів (8 і 10 класи -  по сорок два 
учні, 9 клас -  сорок сім, 11 клас -  сорок чотири учні).

Не взяли участі команди Городнянського й Срібнянського районів, 
Комарівської об ’єднаної територіальної громади.

Із закладів загальної середньої освіти районів області прибули п ’ятдесят 
три учні (30,3 % від загальної кількості учасників), міст -  двадцять шість 
(14,9 %), об’єднаних територіальних громад -  дев’яносто два (52,5 %), 
Чернігівського обласного педагогічного ліцею для обдарованої сільської молоді 
Чернігівської обласної ради і Ніжинського обласного педагогічного ліцею 
Чернігівської обласної ради -  чотири учні (2,3%).

Із гімназій, ліцеїв, колегіуму, спеціалізованої школи -  шістдесят один 
учасник (34,9% від загальної кількості).

За рішенням журі дипломами нагороджені вісімдесят сім учнів 
8 - 1 1  класів (49,7 % від загальної кількості учасників олімпіади): шість -  
І ступеня (6,9%), двадцять дев’ять -  II ступеня (33,3% ), п ’ятдесят два -  
III ступеня (59,8%). Переможцями стали двадцять п ’ять учнів зі шкіл районів 
(28,74% від загальної кількості учасників, які нагороджені дипломами), 
двадцять один -  із міських шкіл (24,14 %), тридцять вісім -  із закладів загальної 
середньої освіти об’єднаних територіальних громад (43,68 %), три учні 
обласних педагогічних ліцеїв (3,44 %). Серед нагороджених -  двадцять дев’ять 
учнів гімназій, ліцеїв, колегіуму, спеціалізованої школи, що становить 33,3 %  
від загальної кількості переможців.
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Високі результати продемонстрували команди міст Чернігова, Прилук, 
Ніжина, Прилуцького, Бахмацького, Ріпкинського районів, Коропської, 
Козелецької, Сосницької об’єднаних територіальних громад, Чернігівського 
обласного педагогічного ліцею для обдарованої сільської молоді Чернігівської 
обласної ради.

Найбільш у кількість дипломів вибороли команди м. Прилук (десять із 
десяти можливих: один диплом І ступеня, шість -  II, три -  III), Прилуцького 
району (чотири із чотирьох можливих: один диплом І ступеня, два -  II, один -  
III). Учасники із закладів загальної середньої освіти м. Чернігова отримали 
найбільшу кількість дипломів І ступеня (три).

Ж одного диплома не вибороли учні Варвинського, Корюківського, 
М енського, Ніжинського, Сосницького, Талалаївського районів, Кіптівської, 
Куликівської, Линовицької, Новобасанської, Плисківської, Сновської 
об’єднаних територіальних громад.

Запропоновані учасникам олімпіади компетентнісно зорієнтовані 
завдання були укладені відповідно до рекомендацій М іністерства освіти і науки 
України та з урахуванням рівня складності завдань IV етапу Всеукраїнської 
учнівської олімпіади з української мови та літератури.

Учасники олімпіади успішно виконали завдання різних рівнів складності 
з української мови та літератури: сто п ’ятдесят дев’ять учнів (91 % від загальної 
кількості учасників) набрали понад ЗО % від максимальної кількості балів. 
Претенденти на нагородження дипломами І -  III ступенів отримали від 52 % до
75,1 % (8 клас), від 41 % до 56,5 % (9 клас), від 49,2 % до 79,4 %  (10 клас), від
49,3 % до 78,1 % (11 клас).

При цьому шістнадцять учнів (по три -  8, 9 і 10 класів, сім -  11 класу) 
отримали менше третини від максимально можливої кількості балів, що складає 
9% від загальної кількості учасників.

Здобувані освіти продемонстрували оригінальний підхід до виконання 
творчих завдань, які сприяли формуванню культурологічної компетентності 
(робота з ілюстративним матеріалом, читання картин тощо), на високому рівні 
визначили частини мови та члени речення.

Проте розв’язання учасниками олімпіади завдань із української мови 
засвідчило прогалини в знаннях із таких розділів мовознавства, як 
«Фразеологія» (пояснення значення та з ’ясування походження фразеологізмів), 
«Лексикологія» (редагування висловів та речень), «М орфологія», «Синтаксис» 
(синтаксичний розбір складного речення, складання речень за схемою), 
«Пунктуація» (розділові знаки в простих ускладнених реченнях, у складних 
реченнях різних типів). Частина здобувачів освіти не розрізняє видів і типів 
складних речень, сполучників і сполучних слів, дієприкметникових і 
дієприслівникових зворотів, не може визначити логічного наголосу в реченні.

Особливе утруднення викликало есе на лінгвістичну тему: учасники 
олімпіади не дотримувалися вимог до написання такого виду твору, не
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висловлювали власної думки щодо ролі фразеологізмів у житті людини, а лише 
намагалися продемонструвати свої знання із теми «Фразеологія».

Не менше труднощ ів викликало й написання есе з літератури за 
поетичними творами. Окрім структури та вимог до створення есе, учні 
порушували норми обсягу твору, граматичні норми, не могли визначити 
основної думки поезії (а тому тема твору не була розкрита), продемонстрували 
бідний словниковий запас, про що свідчать повтори, плеоназми, слова, ужиті в 
невластивих їм значеннях.

Здобувані освіти, які були учасниками олімпіади, виявили недостатній 
рівень знань із теорії літератури (роди літератури, види й жанри лірики, вид 
рими, віршовий розмір, літературні стилі й напрями). Деякі учні не змогли 
аргументувати свою думку, чітко виокремити ознаки ідіостилю, знайти спільні 
риси в авторських стилях письменника й художника, порівняти їх. Учасники 
олімпіади часто перераховували виражальні засоби, не вказуючи, яке значення 
ці засоби мають для сприймання поезії, її настрою, мотиву та основної думки. 
Основною проблемою під час виконання ідейно-художнього аналізу поезії є 
неспроможність учнів побудувати зв ’язний текст, який об’єднав би 
характеристику поезії, зазначив роль зображувально-виражальних засобів у 
розкритті ідейно-тематичного змісту твору, зі своїми враженнями від 
прочитаного.

За результатами проведення III етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади 
з української мови та літератури й підсумками роботи журі н а к а з у ю :

1. Затвердити рішення журі III (обласного) етапу Всеукраїнської 
учнівської олімпіади з української мови та літератури (додано).

2. Визнати переможцями III (обласного) етапу Всеукраїнської учнівської 
олімпіади з української мови та літератури й нагородити:

2.1 Дипломом І ступеня:
Каїку Інну Олегівну, ученицю 8 класу Удайцівської загальноосвітньої 

школи І—II ступенів Прилуцької районної ради Чернігівської області;
М іщенко Анну В ’ячеславівну, ученицю 9 класу Коропської 

загальноосвітньої школи І—III ступенів імені Т.Г. Ш евченка Коропської 
селищної ради Чернігівської області;

Богатирьову М арію Костянтинівну, ученицю 9 класу Чернігівського 
колегіуму №11 Чернігівської міської ради Чернігівської області;

Коваленко Галину Вікторівну, ученицю 10 класу Чернігівської 
загальноосвітньої школи І—III ступенів № 7 Чернігівської міської ради 
Чернігівської області;

Зайченко Дарину Ю ріївну, ученицю 11 класу Чернігівського ліцею № 32 
Чернігівської міської ради Чернігівської області;

Дорошенко Анастасію Анатоліївну, ученицю 11 класу Прилуцької 
гімназії №5 імені Віктора Андрійовича Затолокіна Прилуцької міської ради 
Чернігівської області.



2.2 Дипломом II ступеня:
Кривенка Владислава М ихайловича, учня 8 класу Новгород-Сіверської 

гімназії №1 ім. Б.М айстренка Новгород-Сіверської міської ради Чернігівської 
області;

Ковган Анну Вікторівну, ученицю 8 класу комунального закладу 
М ихайло-Коцюбинської гімназії М ихайло-Коцюбинської селищної ради 
Чернігівського району Чернігівської області;

Лугініну Анну Віталіївну, ученицю 8 класу Прилуцької гімназії №5 
імені Віктора Андрійовича Затолокіна Прилуцької міської ради Чернігівської 
області;

Крицьку Ю лію Віталіївну, ученицю 8 класу Прилуцької гімназії №1 
імені Георгія Вороного Прилуцької міської ради Чернігівської області;

Логвиненко Катерину Олегівну, ученицю 8 класу Старобілоуської 
загальноосвітньої школи І—III ступенів Чернігівської районної ради 
Чернігівської області;

М ельник Тетяну Петрівну, ученицю 8 класу Чемерської 
загальноосвітньої школи І—III ступенів Козелецької районної ради Чернігівської 
області;

Бабич Тетяну Ю ріївну, ученицю 8 класу Коропської загальноосвітньої 
школи І—III ступенів імені Т.Г. Ш евченка Коропської селищної ради 
Чернігівської області;

М акаренко Оксану Ю ріївну, ученицю 9 класу Сосницької 
загальноосвітньої школи І—II ступенів Сосницької селищної ради Чернігівської 
області;

Силенко Зою Віталіївну, ученицю 9 класу Удайцівської 
загальноосвітньої школи І—II ступенів Прилуцької районної ради Чернігівської 
області;

Лагодну Валерію Володимирівну, ученицю 9 класу Ніжинської 
загальноосвітньої школи І—III ступенів №15 Ніжинської міської ради
Чернігівської області;

Леус М арію Григорівну, ученицю 9 класу М ринської загальноосвітньої 
школи І—III ступенів М ринської сільської ради Носівського району 
Чернігівської області;

Олефіренка Владислава Олександровича, учня 9 класу Бахмацької 
загальноосвітньої школи І—III ступенів №1 Бахмацької районної ради
Чернігівської області;

Василенко Катерину Ю ріївну, ученицю 9 класу Сокиринської
загальноосвітньої школи І—III ступенів Срібнянської селищної ради
Чернігівської області;

Скляр Ангеліну Андріївну, ученицю 9 класу Прилуцької 
загальноосвітньої школи І—III ступенів №7 Прилуцької міської ради
Чернігівської області;

Кошову Анастасію Сергіївну, ученицю 10 класу Ніжинського ліцею 
Ніжинської міської ради Чернігівської області при Ніжинському державному 
університеті імені М иколи Гоголя;
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Ж итник Анжелу Володимирівну, ученицю 10 класу Добрянської 
загальноосвітньої ш коли І—III ступенів Ріпкинського району Чернігівської 
області;

Засенок М арину Сергіївну, ученицю 10 класу Чернігівської 
загальноосвітньої школи І—III ступенів № 35 Чернігівської міської ради 
Чернігівської області;

Ц имбаліст Анастасію Артемівну, ученицю 10 класу Козелецької гімназії 
№ 1 Козелецької селищ ної ради Козелецького району Чернігівської області;

Джим Вікторію  Сергіївну, ученицю 10 класу Держанівського навчально- 
виховного комплексу «Загальноосвітній навчальний заклад-дошкільний 
навчальний заклад І—III ступенів» Носівської районної ради Чернігівської 
області;

Лучку Катерину Романівну, ученицю 10 класу Прилуцької гімназії №5 
імені Віктора Андрійовича Затолокіна Прилуцької міської ради Чернігівської 
області;

Аблясову Анну Сергіївну, ученицю 10 класу Прилуцької спеціалізованої 
школи І—III ступенів № 6 з поглибленим вивченням інформаційних технологій 
Прилуцької міської ради Чернігівської області;

Степашко Вікторію Андріївну, ученицю 11 класу Прилуцької 
загальноосвітньої школи І—III ступенів № 14 Прилуцької міської ради 
Чернігівської області;

Борздика Володимира Ігоровича, учня 11 класу Семенівського закладу 
загальної середньої освіти І—III ступенів №1 Семенівської міської ради 
Чернігівської області;

Клименко Анну Олександрівну, ученицю 11 класу Ніжинської 
загальноосвітньої школи І—III ступенів № 7 Ніжинської міської ради 
Чернігівської області;

Бевз Анастасію  Даніїлівну, ученицю 11 класу Чернігівського обласного 
педагогічного ліцею для обдарованої сільської молоді Чернігівської обласної 
ради;

М оргун Дарину Дмитрівну, ученицю 11 класу Бахмацької гімназії 
Бахмацької районної ради Чернігівської області;

К ир’янову Дарину Володимирівну, ученицю 11 класу Радичівської 
загальноосвітньої школи І—III ступенів Коропської районної ради Чернігівської 
області;

Ричок Анну Віталіївну, ученицю 11 класу Козелецької загальноосвітньої 
школи І—III ступенів №3 Козелецької селищ ної ради Козелецького району 
Чернігівської області;

Поліщук Анастасію  Володимирівну, ученицю 11 класу Ладанської 
гімназії П рилуцької районної ради Чернігівської області.

2.3 Дипломом III ступеня:
Рудько Анастасію  Федорівну, ученицю 8 класу Бобровицького ліцею 

Бобровицької міської ради Бобровицького району Чернігівської області;
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Палош  Катерину Олегівну, ученицю 8 класу Блистівського закладу 
загальної середньої освіти І—III ступенів М енської міської ради М енського 
району Чернігівської області;

Г авриш Діану Андріївну, ученицю 8 класу Прилуцької 
загальноосвітньої школи І—III ступенів № 7 Прилуцької міської ради 
Чернігівської області;

Гамалій Карину Анатоліївну, ученицю 8 класу Сосницької гімназії 
ім. О.П. Довженка Сосницької селищної ради Чернігівської області;

Сайко Г анну Олександрівну, ученицю 8 класу Ріпкинської 
загальноосвітньої школи І—III ступенів № 2 Ріпкинського району Чернігівської 
області;

Ф ранцуз Вікторію Олександрівну, ученицю 8 класу Остерської 
загальноосвітньої школи І—III ступенів ім. Ю. Збанацького Остерської міської 
ради Чернігівської області;

Кондращ енко Аліну Володимирівну, ученицю 8 класу гімназії імені 
Пантелеймона Куліш а м. Борзни Борзнянської районної ради Чернігівської 
області;

Приходько Вікторію Вікторівну, ученицю 8 класу Городнянської 
загальноосвітньої школи І—III ступенів №2 Городнянської міської ради
Чернігівської області;

Породько Анну Станіславівну, ученицю 8 класу Ніжинської
загальноосвітньої школи І—III ступенів №15 Ніжинської міської ради
Чернігівської області;

Савенко Тетяну Миколаївну, ученицю 8 класу Тиницької
загальноосвітньої школи І—III ступенів Бахмацької районної ради Чернігівської 
області;

Горецьку Анастасію Іванівну, ученицю 8 класу Козелецької
загальноосвітньої школи І—III ступенів №3 Козелецької селищної ради
Козелецького району Чернігівської області;

Пивовар Анну Віталіївну, ученицю 8 класу Чернігівської 
загальноосвітньої школи І—III ступенів № 7 Чернігівської міської ради
Чернігівської області;

Замигу Д ар’ю Миколаївну, ученицю 8 класу Іваницької 
загальноосвітньої ш коли І—III ступенів Парафіївської селищної ради 
Чернігівської області;

Ручку Оксану Володимирівну, ученицю 9 класу Оленівської
загальноосвітньої ш коли І—III ступенів Борзнянської районної ради 
Чернігівської області;

Серегову Катерину Сергіївну, ученицю 9 класу Городнянської 
загальноосвітньої школи І—III ступенів №2 Городнянської міської ради
Чернігівської області;

Згоду Олександра Олександровича, учня 9 класу Бурімського закладу 
загальної середньої освіти І—II ступенів Ічнянської м іської ради;
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Чорнуху Анастасію Анатоліївну, ученицю 9 класу Височанської 
загальноосвітньої школи І—III ступенів Височанської сільської ради
Борзнянського району Чернігівської області;

Виноградного Артема Вікторовича, учня 9 класу комунального 
навчального закладу Гончарівської гімназії Гончарівської селищної ради 
Чернігівського району Чернігівської області;

Пенську Альону Василівну, ученицю 9 класу Іваницької
загальноосвітньої школи І—III ступенів Парафіївської селищної ради
Чернігівської області;

Ю ркову Владиславу Анатоліївну, ученицю 9 класу Корюківської 
загальноосвітньої школи І—III ступенів №1 Корюківської міської ради 
Чернігівської області;

Свідницьку Вікторію Олексіївну, ученицю 9 класу 
опорного закладу «Деснянський навчально-виховний комплекс «гімназія- 
загальноосвітня школа І ступеня» Деснянської селищ ної ради Чернігівської 
області;

Ш иян Поліну Петрівну, ученицю 9 класу Остерської загальноосвітньої 
школи І—III ступенів ім. Ю. Збанацького Остерської міської ради Чернігівської 
області;

Келер Руслану Василівну, ученицю 9 класу М алинівського закладу 
загальної середньої освіти І—II ступенів Любецької селищної ради Ріпкинського 
району Чернігівської області;

Гоголь Катерину Миколаївну, ученицю 9 класу Володьководівицької 
загальноосвітньої школи І—III ступенів Носівської міської ради Чернігівської 
області;

Ж уренок Тетяну Валентинівну, ученицю 9 класу 
Ж адівської загальноосвітньої школи І—III ст. імені Т.Г.Ш евченка Семенівської 
районної ради Чернігівської області;

Корж Ольгу Станіславівну, ученицю 9 класу Вертіївської 
загальноосвітньої школи І—III ступенів імені М.П. Кирпоноса Вертіївської 
сільської ради Ніжинського району Чернігівської області;

Дубінську Сніжану Олегівну, ученицю 9 класу комунального закладу 
«Седнівський навчально-виховний комплекс» Чернігівської районної ради 
Чернігівської області;

Коваленко Дарію Олександрівну, ученицю 10 класу 
Дігтярівського навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверської районної 
ради Чернігівської області;

Козир Тетяну Сергіївну, ученицю 10 класу Чернігівського обласного 
педагогічного ліцею для обдарованої сільської молоді Чернігівської обласної 
ради;

М оскаленко Єлизавету Валентинівну, ученицю 10 класу Івківської 
загальноосвітньої школи І—III ступенів Прилуцької районної ради Чернігівської 
області;



8

Барана Павла Ю рійовича, учня 10 класу Новобілоуської 
загальноосвітньої ніколи І—III ступенів Чернігівської районної ради 
Чернігівської області;

Карповець Валентину Сергіївну, ученицю 10 класу опорного закладу 
«Количівська загальноосвітня школа I—III ступенів Іванівської сільської ради 
Чернігівського району Чернігівської області»;

Чечевицю Вікторію Олегівну, ученицю 10 класу Рождественської 
загальноосвітньої школи I—III ступенів Коропської селищ ної ради Чернігівської 
області;

Долю Дарину М ихайлівну, ученицю 10 класу Семенівської гімназії №2 
Семенівської міської ради Чернігівської області;

Перещ Дарію Ю ріївну, ученицю 10 класу опорного закладу-Остерська 
гімназія Остерської м іської ради Чернігівської області;

Данєвич Валерію Валентинівну, ученицю 10 класу Бобровицького 
ліцею Бобровицької міської ради Бобровицького району Чернігівської області;

Гуржій Анастасію Володимирівну, ученицю 10 класу Більмачівського 
закладу загальної середньої освіти I—III ступенів Ічнянської міської ради;

Пирень Інну Ярославівну, ученицю 10 класу комунального закладу 
загальної середньої освіти I—III ступенів «Варвинський ліцей № 2» Варвинської 
селищної ради Варвинського району Чернігівської області;

Тарасенко Наталію Володимирівну, ученицю 10 класу Холминської 
загальноосвітньої школи I—III ступенів Холминської селищної ради 
Корюківського району Чернігівської області;

Коробку Артема Володимировича, учня 10 класу Прилуцької гімназії 
№1 ім. Георгія Вороного Прилуцької міської ради Чернігівської області;

Павлюк Ю лію Сергіївну, ученицю 1 1 класу Новгород-Сіверської 
державної гімназії імені К.Д.Ушинського;

Прохорську Олександру Сергіївну, ученицю 11 класу Прилуцької 
загальноосвітньої школи I—III ступенів № 7 Прилуцької міської ради 
Чернігівської області;

Зевако Євгенію М ихайлівну, ученицю 11 класу Дігтярівського 
навчально-виховного комплексу Новгород-Сіверської районної ради 
Чернігівської області;

Старосту Софію Борисівну, ученицю 11 класу Бахмацької 
загальноосвітньої школи I—III ступенів №5 Бахмацької районної ради 
Чернігівської області;

Холошу Олександру Олегівну, ученицю 11 класу Талалаївської 
загальноосвітньої школи I—III ступенів Талалаївської селищної ради 
Чернігівської області;

Ясинську Катерину Олександрівну, ученицю 11 класу Сосницької 
гімназії ім. О.П. Довженка Сосницької селищної ради Чернігівської області;

Семикопну Ю лію Олександрівну, ученицю 11 класу Бобровицького 
ліцею Бобровицької міської ради Бобровицького району Чернігівської області;
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М атвіюк Вікторію  Ігорівну, ученицю 11 класу Ніжинського обласного 
педагогічного ліцею Чернігівської обласної ради;

Буленок Ю лію Олександрівну, ученицю 11 класу Ріпкинської 
загальноосвітньої школи І—III ступенів № 2 Ріпкинського району Чернігівської 
області;

Кроковну Валерію  Вадимівну, ученицю 11 класу Ічнянського закладу 
загальної середньої освіти І—III ступенів № 4 Ічнянської м іської ради;

Сухомлин Анну Дмитрівну, ученицю 11 класу Корюківської 
загальноосвітньої школи І—III ступенів №1 Корюківської міської ради 
Чернігівської області;

Козлову Анну Андріївну, ученицю 11 класу Іванівської 
загальноосвітньої ш коли І—III ступенів Семенівської районної ради 
Чернігівської області.

3. Обласному інституту післядипломної педагогічної освіти імені 
К.Д. Ушинського (А. А. Заліський):

3.1 Проаналізувати підсумки проведення олімпіади на семінарах 
методистів районних (міських) методичних кабінетів (центрів), представників 
виконавчих органів у сфері освіти рад об ’єднаних територіальних громад, 
курсах підвищення кваліфікації вчителів української мови та літератури.

3.2 Забезпечити проведення відбірково-тренувальних зборів претендентів 
на участь у IV етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з української мови та 
літератури від 28 січня до 01 лютого 2019 року.

3.3 Затвердити склад команди для участі в IV етапі Всеукраїнської 
учнівської олімпіади з української мови та літератури за результатами 
відбірково-тренувальних зборів.

4. Структурним підрозділам із питань освіти райдержадміністрацій, у 
порядку рекомендації органам управління освітою органів місцевого 
самоврядування:

4.1 Проаналізувати підсумки олімпіади на нарадах директорів та 
заступників директорів із навчально-виховної роботи закладів загальної 
середньої освіти, керівників районних, міських, шкільних методичних 
об’єднань учителів української мови і літератури.

4.2 Розглянути можливість щодо відзначення вчителів, учні яких стали 
переможцями III (обласного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з 
української мови і літератури.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника 
Управління -  начальника відділу загальної середньої та корекційної освіти 
О. Ю. Соронович.



ЗАТВЕРДЖ ЕНО
Наказ начальника Управління освіти 
і науки облдержадміністрації

Л З ,  0 - 1  2019  №  7 4 "

Результати
III (обласного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади 

з української мови та літератури 
8 клас

(М аксимальна кількість балів - 57)

№
з/п Район, місто, ОТГ

Прізвище, ім’я 
по батькові 

учня
Заклад освіти

У
кр

.м
ов

а 
-1

8 
6.

У
кр

. 
лі

т.
 

-3
9 

б.

Ра
зо

м
 

-5
7 

6.

М
іс

це

Д
ип

ло
м

1. Бахмацький р-н / 
Батуринська ОТГ

Савенко Тетяна 
Миколаївна

Тиницька загальноосвітня школа 
І—III ступенів Бахмацької 

районної ради

10,3 20,55 30,85 18 III

2. Бобровицький р-н / 
Бобровицька ОТГ

Рудько
Анастасія
Федорівна

Бобровицький ліцей Бобровицької 
міської ради 

Бобровицького району

10,3 24,7 35,0 9 III

3. Борзнянський р-н Кондращенко
Аліна

Володимирівна

Гімназія імені Пантелеймона 
Куліша м. Борзни 

Борзнянської районної ради

8,9 22,45 31,35 15 III

4. Ічнянський р-н / 
Ічнянська ОТГ

Швидченко 
Анна Сергіївна

Ічнянська гімназія імені 
Васильченка Ічнянської 

міської ради

6,9 15,85 22,75 33

5. Козелецький р-н Мельник 
Тетяна Петрівна

Чемерська загальноосвітня школа 
І—III ступенів Козелецької 

районної ради

9,5 27,4 36,9 7 II

6. Корюківський р-н Давиденко
Марина

Тарасівна

Перелюбська загальноосвітня 
школа І—III ступенів Корюківської 

районної ради

3,0 7,7 10,7 42

7. Менський р-н Денисенко 
Ганна Павлівна

Березнянська загальноосвітня 
школа І—III ступенів 

Менської районної ради 
Чернігівської області

7,7 17,8 25,5 27

8. Новгород- 
Сіверський р-н

Дегтяренко
Марія

Михайлівна

Будо-Вороб’ївська філія 
Чайкинського навчально- 

виховного комплексу Новгород- 
Сіверської районної ради

9,8 18,7 28,5 24

9. Прилуцький р -н / 
Малодівицька ОТГ

Каїка Інна 
Олегівна

Удайцівська загальноосвітня 
школа І—II ступенів 

Прилуцької районної ради

11,5 31,3 42,8 1 І

10. Ріпкинський р-н / 
Любецька ОТГ

Сайко Ганна 
Олександрівна

Ріпкинська загальноосвітня школа 
І—III ступенів №2 

Ріпкинського району

9,3 23,6 32,9 13 III

11. Сосницький р-н Заровна Карина 
Олексіївна

Спаська загальноосвітня школа 
І—III ступенів Сосницької 

районної ради

8,5 11,0 19,5 36

12. Талалаївський р-н Кузьменко
Тетяна

Володимирівна

Харківська загальноосвітня школа 
І—III ступенів Талалаївської 

районної ради

8,3 9,8 18,1 39
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13. Чернігівський р-н / 
Олишівська ОТГ

Логвиненко
Катерина
Олегівна

Старобілоуська загальноосвітня 
школа І—III ступенів Чернігівської 

районної ради

11,9 25,2 37,1 6 11

14. м. Чернігів Пивовар Анна 
Віталіївна

Чернігівська загальноосвітня 
школа І—III ступенів №7 

Чернігівської міської ради

8,2 21,9 30,1 20 III

15. м. Чернігів Хоменко
Анастасія
Сергіївна

Чернігівська загальноосвітня 
школа І—III ступенів №30 

Чернігівської міської ради

10,7 15,55 26,25 26

16. м. Ніжин Породько Анна 
Станіславівна

Ніжинська загальноосвітня школа 
І—III ступенів №15 

Ніжинської міської ради

11,3 19,8 31,1 17 III

17. м. Прилуки Лугініна Анна 
Віталіївна

Прилуцька гімназія №5 імені 
Віктора Андрійовича Затолокіна 

Прилуцької міської ради

11,4 26,75 38,15 4 II

18. м. Прилуки Гавриш Діана 
Андріївна

Прилуцька загальноосвітня школа 
І—III ступенів №7 

Прилуцької міської ради

10,6 23,35 33,95 11 III

19. м. Прилуки Крицька Юлія 
Віталіївна

Прилуцька гімназія №1 імені 
Георгія Вороного Прилуцької 

міської ради

11,5 26,6 38,1 5 II

20. м. Новгород- 
Сіверський

Кривенок
Владислав

Михайлович

Новгород-Сіверська 
гімназія №1 ім. Б.Майстренка 

Новгород-Сіверської 
міської ради

9,8 31,45 41,25 2 II

21. Варвинська ОТГ Бурляй 
Катерина 

Євгеніївна

Комунальний заклад загальної 
середньої освіти І—III ступенів 

«Варвинський ліцей №2» 
Варвинської селищної ради 

Варвинського району

9,3 17,0 26,3 25

22. Вертіївська ОТГ Г олубенко 
Аліна 

Миколаївна

Вертіївська загальноосвітня 
школа І—III ступенів 

імені М.П. Кирпоноса 
Вертіївської сільської ради 

Ніжинського району

7,3 9,6 16,9 40

23. Городнянська ОТГ/ 
Тупичівська ОТГ

Приходько
Вікторія

Вікторівна

Городнянська загальноосвітня 
школа І—III ступенів №2 

Городнянської міської ради

10,5 20,65 31,15 16 III

24. Деснянська ОТГ Куренна
Катерина

Олексіївна

Опорний заклад «Деснянський 
навчально-виховний 
комплекс «гімназія- 

загальноосвітня школа І ступеня» 
Деснянської селищної ради

9,7 19,3 29,0 23

25. Козелецька ОТГ Горецька
Анастасія
Іванівна

Козелецька загальноосвітня школа 
І—III ступенів №3 Козелецької 

селищної ради 
Козелецького району

9,7 20,95 30,65 19 III

26. Кіптівська ОТГ Примоченко
Марина

Віталіївна

Новошляхівська загальноосвітня 
школа І—III ступенів 

Кіптівської сільської ради

6,6 18,5 25,1 29

27. Коропська ОТГ Бабич Тетяна 
Юріївна

Коропська загальноосвітня школа 
І—III ступенів імені Т.Г. Шевченка 

Коропської селищної ради

10,8 25,15 35,95 8 II

28. Корюківська ОТГ Литвиненко
Олександр

Ярославович

Корюківська гімназія 
Корюківської міської ради

8,2 16,7 24,9 30
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29. Куликівська ОТГ Булавко
Владислав

Олександрович

Виблівський заклад загальної 
середньої освіти І—II ступенів 
Куликівської селищної ради

8,2 10,95 19,15 38

ЗО. Линовицька ОТГ Свириденко
Анна

Олександрівна

Линовицька загальноосвітня 
школа І—III ступенів Линовицької 

селищної ради 
Прилуцького району

9,9 14,75 24,65 31

31. Менська ОТГ Палош
Катерина
Олегівна

Блистівський заклад загальної 
середньої освіти І—III ступенів 

Менської міської ради 
Менського району

10,6 23,8 34,4 10 III

32. Михайло- 
Коцюбинська ОТГ

Ковган Анна 
Вікторівна

Комунальний заклад Михайло- 
Коцюбинська гімназія Михайло- 

Коцюбинської селищної ради 
Чернігівського району

11,2 29,9 41,1 3 II

33. Новобасанська
ОТГ

Книр Анастасія 
Богданівна

Новобасанський заклад загальної 
середньої освіти І—III ст. 

Новобасанської сільської ради 
Бобровицького району

7,1 4,95 12,05 41

34. Носівська ОТГ Салівон Марія 
Ігорівна

Носівська загальноосвітня школа 
І—III ступенів №2 

Носівської міської ради

8,0 11,2 19,2 37

35. Остерська ОТГ Француз
Вікторія

Олександрівна

Остерська загальноосвітня школа 
І—III ступенів ім. Ю. Збанацького 

Остерської міської ради

11,5 19,9 31,4 14 III

36. Парафіївська ОТГ Замига Дар’я 
Миколаївна

Іваницька загальноосвітня школа 
І—III ступенів Парафіївської 

селищної ради

10,0 19,55 29,55 21 III

37. Семенівська ОТГ Асмаковська 
Дар’я Ігорівна

Семенівський заклад загальної 
середньої освіти І—III ступенів №1 

Семенівської міської ради

9,4 14,6 24,0 32

38. Сновська ОТГ Козимір
Наталія

Костянтинівна

Сновська гімназія Сновської 
міської ради Сновського району

6,7 16,0 22,7 34

39. Сосницька ОТГ Гамалій Карина 
Анатоліївна

Сосницька гімназія 
ім. О.П. Довженка Сосницької 

селищної ради

8,6 24,65 33,25 12 III

40. Срібнянська ОТГ Мазина
Мирослава

Володимирівна

Сокиринська загальноосвітня 
школа І—III ступенів Срібнянської 

селищної ради

7,9 21,6 29,5 22

41. Талалаївська ОТГ Безжон Ніка 
Олександрівна

Талалаївська загальноосвітня 
школа І—III ступенів 

Талалаївської селищної ради

6,7 13,0 19,7 35

42. Холминська ОТГ Авдієвський
Максим

Олександрович

Холминська загальноосвітня 
школа І-ІІІ ступенів 

Холминської селищної ради 
Корюківського району

10,0 15,3 25,3 28

Г олова журі 

Секретар журі

Г. БАРАН 

С. М ОЛОЧКО



ЗАТВЕРДЖ ЕНО
Наказ начальника Управління освіти 
і науки облдержадміністрації 

(Ч  2019 № ^
Результати

III (обласного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади 
з української мови і літератури 

9 клас
___________ (М аксимальна кількість балів -  57) ____________
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1. Бахмацький р-н / 
Батуринська ОТГ

Олефіренко
Владислав

Олександрович

Бахмацька загальноосвітня школа 
І—III ступенів №1 Бахмацької 

районної ради

9,1 19,75 28,85 7 II

2. Бобровицький р-н/ 
Бобровицька ОТГ

Рассахацька
Дарина

Валеріївна

Бобровицький ліцей 
Бобровицької міської ради 

Бобровицького району

7,5 15,75 23,25 24

3. Борзнянський р-н Ручка Оксана 
Володимирівна

Оленівська загальноосвітня школа 
І—III ступенів Борзнянської 

районної ради

9,4 18,5 27,9 10 III

4. Варвинський р-н Кутова Тетяна 
Анатоліївна

Журавська загальноосвітня школа 
І—III ст. ім. Г.Ф.Вороного 

Варвинської районної ради

10,6 12,0 22,6 27

5. Ічнянський р-н / 
Ічнянська ОТГ

Згода Олександр 
Олександрович

Бурімський заклад загальної 
середньої освіти І—II ступенів 

Ічнянської міської ради

8,4 18,25 26,65 12 III

6. Козелецький р-н Подкур
Володимир
Григорович

Хрещатенська загальноосвітня 
школа І—III ступенів Козелецької 

районної ради

8,9 10,5 19,4 39

7. Коропський р-н Коробейник 
Анна Юріївна

Радичівська загальноосвітня 
школа І—III ступенів 

Коропської районної ради

5,5 17,25 22,75 26

8. Корюківський р-н Черниш Валерія 
Сергіївна

Охрам ієвицька загальноосвітня 
школа І—II ступенів 

Корюківської районної ради

2,6 14,0 16,6 46

9. Менський р-н Картель Ірина 
Олегівна

Волосківська загальноосвітня 
школа І—II ступенів Менської 

районної державної адміністрації

5,8 12,8 18,6 41

10. Ніжинський р-н / 
Лосинівська ОТГ

Овраменко
Ярослава

Володимирівна

Світанківський навчально- 
виховний комплекс 

«загальноосвітній навчальний 
заклад-дошкільний навчальний 

заклад» І—III ступенів Ніжинської 
районної ради

5,7 16,2 21,9 33

11. Новгород- 
Сіверський р-н

Ясинський
Геннадій

Анатолійович

Дігтярівський навчально- 
виховний комплекс Новгород- 

Сіверської районної ради

5,6 14,25 19,85 38

12. Прилуцький р-н /
Малодівицька
ОТГ

Силенко Зоя 
Віталіївна

Удайцівська загальноосвітня 
школа І—II ступенів Прилуцької 

районної ради

7,7 23,0 30,7 4 II
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13. Ріпкинський р-н / 
Любецька ОТГ

Келер Руслана 
Василівна

Малинівський ЗЗСО І—II ступенів 
Любецької селищної ради 

Ріпкинського району

7,1 16,95 24,05 19 III

14. Семенівський р-н Журенок Тетяна 
Валентинівна

Жадівська загальноосвітня школа 
І—III ст. імені Т.Г.Шевченка 
Семенівської районної ради

5,8 17,75 23,55 21 III

15. Сосницький р-н Тромбач Юрій 
Анатолійович

Спаська загальноосвітня школа 
І—III ступенів Сосницької 

районної ради

5,8 7,2 13 47

16. Талалаївський р-н Бондар Катерина 
Володимирівна

Плугатарська загальноосвітня 
школа І—III ступенів Талалаївської 

районної ради

8,8 12,75 21,55 35

17. Чернігівський р-н/ 
Олишівська ОТГ

Постол Лілія 
Анатоліївна

Вознесенський навчально-виховнй 
комплекс «Загальноосвітній 

навчальний заклад-дошкільний 
навчальний заклад» 

Чернігівської районної ради

6,1 13,0 19,1 40

18. Чернігівський р-н Дубінська
Сніжана
Олегівна

Комунальний заклад «Седнівський 
навчально-виховний комплекс» 

Чернігівської районної ради

7,3 16,0 23,3 23 III

19. м. Чернігів Богатирьова
Марія

Костянтинівна

Чернігівський колегіум №11 
Чернігівської міської ради

7,7 24,25 31,95 2 І

20. м. Ніжин Лагодна Валерія 
Володимирівна

Ніжинська загальноосвітня школа 
І—III ступенів №15 

Ніжинської міської ради

7,3 23,0 30,3 5 II

21. м. Прилуки Скляр Ангеліна 
Андріївна

Прилуцька загальноосвітня школа 
І—III ступенів №7 

Прилуцької міської ради

8,0 20,05 28,05 9 II

22. м. Новгород- 
Сіверський

Пехотна Поліна 
Олександрівна

Новгород-Сіверська 
гімназія №1 ім. Б.Майстренка 

Новгород-Сіверської міської ради

6,0 16,2 22,2 31

23. Варвинська ОТГ Гармаш Вадим 
Вікторович

Комунальний заклад загальної 
середньої освіти І—III ступенів 

«Варвинський ліцей №2» 
Варвинської селищної ради 

Варвинського району

6,2 15,0 21,2 36

24. Вертіївська ОТГ Корж Ольга 
Станіславівна

Вертіївська загальноосвітня школа 
І—III ступенів 

імені М.П. Кирпоноса 
Вертіївської сільської ради 

Ніжинського району

8,4 15,0 23,4 22 III

25. Височанська ОТГ Чорнуха
Анастасія

Анатоліївна

Височанська загальноосвітня 
школа І—III ступенів 

Височанської сільської ради 
Борзнянського району

6,9 19,5 26,4 13 III

26. Гончарівська ОТГ Виноградний
Артем

Вікторович

Комунальний навчальний заклад 
Гончарівська гімназія 

Гончарівської селищної ради 
Чернігівського району

8,5 17,5 26,0 14 III

27. Городнянська ОТГ 
/ Тупичівська ОТГ

Савченко
Катерина

В’ячеславівна

Городнянська загальноосвітня 
школа І—III ступенів №2 

Городнянської міської ради

7,6 14,95 22,55 28

28. Г ороднянська ОТГ Серегова
Катерина
Сергіївна

Городнянська загальноосвітня 
школа І—III ступенів №2 

Городнянської міської ради

7,6 20,0 27,6 11 III
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29. Деснянська ОТГ Свідницька
Вікторія

Олексіївна

Опорний заклад «Деснянський 
навчально-виховний 
комплекс «гімназія- 

загальноосвітня школа І ступеня» 
Деснянської селищної ради

10,5 14,5 25,0 17 III

ЗО. Кіптівська ОТГ Довгоброд
Даріна

Олександрівна

Прогресівська загальноосвітня 
школа І—III ступенів 

Кіптівської сільської ради

6,2 10,8 17,0 45

31. Коропська ОТГ Міщенко Анна 
В’ячеславівна

Коропська загальноосвітня школа 
І—III ступенів імені Т.Г. Шевченка 

Коропської селищної ради

11,0 21,2 32,2 1 І

32. Корюківська ОТГ Юркова
Владислава
Анатоліївна

Корюківська загальноосвітня 
школа І—III ступенів №1 

Корюківської міської ради

7,2 18,2 25,4 16 III

33. Куликівська ОТГ Нестеренко 
Дарина Сергіївна

Куликівський заклад загальної 
середньої освіти І—III ступенів 

Куликівської селищної ради

6,2 14,25 20,45 37

34. Линовицька ОТГ
Прилуцького
району

Силенко Таміла 
Петрівна

Линовицька загальноосвітня 
школа І—III ступенів 

Линовицької селищної ради 
Прилуцького району

6,8 15,7 22,5 29

35. Менська ОТГ Кустенко
Наталія

Сергіївна

Киселівський заклад загальної 
середньої освіти І—III ступенів 

Менської міської ради 
Менського району

7,2 14,5 21,7 34

36. Михайло- 
Коцюбинська ОТГ

Голич Юлія 
Юріївна

Комунальний заклад Жукотківська 
загальноосвітня школа 
І—II ступенів Михайло- 

Коцюбинської селищної ради

6,0 12,5 18,5 42

37. Мринська ОТГ Леус Марія 
Григорівна

Мринська загальноосвітня школа 
І—III ступенів Мринської сільської 

ради Носівського району

10,6 19,5 30,1 6 II

38. Новобасанська
ОТГ

Кириченко Софія 
Юріївна

Новобасанський заклад загальної 
середньої освіти 1-І 11 ступенів 
Новобасанської сільської ради 

Бобровицького району

7,2 14,75 21,95 32

39. Носівська ОТГ Гоголь Катерина 
Миколаївна

Володьководівицька 
загальноосвітня школа 

І—III ступенів 
Носівської міської ради

8,3 15,5 23,8 20 III

40. Остерська ОТГ Шиян Поліна 
Петрівна

Остерська загальноосвітня школа 
І—III ступенів ім. Ю. Збанацького 

Остерської міської ради

7,3 17,2 24,5 18 III

41. Парафіївська ОТГ Пенська Альона 
Василівна

Іваницька загальноосвітня школа 
І—III ступенів Парафіївської 

селищної ради

7,6 18,0 25,6 15 III

42. Семенівська ОТГ Ребик Ольга 
Миколаївна

Погорільський заклад загальної 
середньої освіти 1-І 11 ступенів 

Семенівської міської ради

9,2 13,25 22,45 30

43. Сновська ОТГ Тунік Вадим 
Романович

Сновська загальноосвітня школа 
І—III ступенів № 2 Сновської 

міської ради Сновського району

7,7 15,2 22,9 25

44. Сосницька ОТГ Макаренко 
Оксана Юріївна

Сосницька ЗОШ І—II ст. 
Сосницької селищної ради

9,1 22,25 31,35 3 II
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45. Срібнянська ОТГ Василенко
Катерина
Юріївна

Сокиринська загальноосвітня 
школа І—III ступенів 

Срібнянської селищної ради

8,5 19,75 28,25 8 11

46. Талалаївська ОТГ Луценко
Владислав

Володимирович

Талалаївська загальноосвітня 
школа І—III ступенів 

Талалаївської селищної ради

6,2 11,5 17,7 44

47. Холминська ОТГ Гладченко
Єлизавета
Сергіївна

Холминська загальноосвітня 
школа І—III ступенів 

Холминської селищної ради 
Корюківського району

5,9 12,0 17,9 43

Г олова журі 

Секретар журі

Г. БАРАН

С. М ОЛОЧКО
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ЗАТВЕРДЖ ЕНО
Наказ начальника Управління освіти 
і науки облдержадміністрації

оІВ.О' І . 2019 № _^___
Результати

III (обласного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади 
з української мови і літератури 

10 клас
__________ (М аксимальна кількість балів -  63) ____________

№
з/п Район, місто, ОТГ

Прізвище, ім’я 
по батькові 

учня
Заклад освіти

У
кр

.м
ов

а 
-2

6 
6.

У
кр

. 
лі

т.
 

-3
7 

6.

Ра
зо

м
 

-6
3 

б.

М
іс

це
Д

ип
ло

м

1. Бахмацький р-н / 
Батуринська ОТГ

Сорока
Анастасія

Володимирівна

Бахмацька загальноосвітня школа 
І—III ступенів №1 

Бахмацької районної ради

17,6 12,0 29,6 25

2. Бобровицький р-н / 
Бобровицька ОТГ

Данєвич
Валерія

Валентинівна

Бобровицький ліцей Бобровицької 
міської ради Бобровицького 

району

9,5 22,5 32,0 17 III

3. Борзнянський р-н Мірошниченко
Анна

Володимирівна

Шаповалівська загальноосвітня 
школа І—III ступенів 

Борзнянської районної ради

14,3 11,75 26,05 31

4. Ічнянський р-н / 
Ічнянська ОТГ

Гуржій
Анастасія

Володимирівна

Більмачівський заклад загальної 
середньої освіти І—III ступенів 

Ічнянської міської ради

16,6 15,25 31,85 18 III

5. Козелецький р-н Шестопал
Єлизавета
Василівна

Чемерська загальноосвітня школа 
І—III ступенів Козелецької 

районної ради

4,5 7,25 11,75 42

6. Коропський р-н Савицька Олена 
Володимирівна

Деснянська загальноосвітня 
школа І—III ступенів 

Коропської районної ради

12,6 18,25 30,85 22

7. Ніжинський р-н / 
Лосинівська ОТГ

Ворона Аня 
Юріївна

Крутівська загальноосвітня 
школа І—III ступенів 

Ніжинської районної ради

13,5 16,25 29,75 24

8. Новгород- 
Сіверський р-н

Коваленко
Дарія

Олександрівна

Дігтярівський навчально- 
виховний комплекс Новгород- 

Сіверської районної ради

15,8 22,0 37,8 9 III

9. Носівський р-н / 
Макіївська ОТГ

Джим Вікторія 
Сергіївна

Держанівський навчально- 
виховний комплекс 

«Загальноосвітній навчальний 
заклад-дошкільний навчальний 

заклад І—III ступенів» 
Носівської районної ради

17,4 23,5 40,9 6 II

10. Прилуцький р-н / 
Малодівицька ОТГ

Москаленко
Єлизавета

Валентинівна

Івківська загальноосвітня 
Школа І—III ступенів 

Прилуцької районної ради

19,3 16,75 36,05 11 III

11. Ріпкинський р-н / 
Любецька ОТГ

Житник Анжела 
Володимирівна

Добрянська загальноосвітня 
школа І—III ступенів 
Ріпкинського району

17,8 29,25 47,05 3 11

12. Сосницький р-н Швед Діана 
Миколаївна

Спаська загальноосвітня школа 
І—III ступенів Сосницької 

районної ради

13,2 15,75 28,95 27
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13. Талалаївський р-н Іщенко Валерій 
Миколайович

Плугатарська загальноосвітня 
школа І—III ступенів 

Талалаївської районної ради

11,5 10,25 21,75 36

14. Чернігівський р-н / 
Олишівська ОТГ

Баран Павло 
Юрійович

Новобілоуська загальноосвітня 
школа І—III ступенів 

Чернігівської районної ради

14,9 20,75 35,65 12 III

15. Чернігівський р-н / 
Олишівська ОТГ

Черевко
Єлізавета
Вадимівна

Т рисвятськослобідська 
загальноосвітня 

школа І—III ступенів 
Чернігівської районної ради

9,8 10,0 19,8 39

16. м. Чернігів Коваленко
Галина

Вікторівна

Чернігівська загальноосвітня 
школа І—III ступенів №7 

Чернігівської міської ради

22,5 27,5 50,0 1 І

17. м. Чернігів Засенок Марина 
Сергіївна

Чернігівська загальноосвітня 
школа І—III ступенів №35 

Чернігівської міської ради

17,7 26,5 44,2 4 II

18. м. Ніжин Кошова
Анастасія
Сергіївна

Ніжинський ліцей Ніжинської 
міської ради Чернігівської області 

при Ніжинському державному 
університеті імені Миколи Гоголя

21,3 26,25 47,55 2 II

19. м. Прилуки Аблясова Анна 
Сергіївна

Прилуцька спеціалізована школа 
І—III ступенів №6 з поглибленим 

вивченням інформаційних 
технологій Прилуцької 

міської ради

19,9 18,25 38,15 8 II

20. м. Прилуки Лучка Катерина 
Романівна

Прилуцька гімназія №5 імені 
Віктора Андрійовича Затолокіна 

Прилуцької міської ради

16,5 24,0 40,5 7 II

21. м. Прилуки Коробка Артем 
Володимирович

Прилуцька гімназія №1 
ім. Георгія Вороного 

Прилуцької міської ради

13,0 18,0 31,0 21 III

22. м. Новгород- 
Сіверський

Жук Сергій 
Романович

Новгород-Сіверська державна 
гімназія імені К.Д.Ушинського

14,7 12,0 26,7 29

23. Варвинська ОТГ ПиреньІнна 
Ярославівна

Комунальний заклад загальної 
середньої освіти І—III ступенів 

«Варвинський ліцей №2» 
Варвинської селищної ради 

Варвинського району

15,5 16,0 31,5 19 III

24. Гончарівська ОТГ Онищенко
Аліна

Анатоліївна

Комунальний навчальний заклад 
Гончарівська гімназія 

Гончарівської селищної ради 
Чернігівського району

8,2 11,75 19,95 38

25. Г ороднянська ОТГ 
/ Тупичівська ОТГ

Макарова
Катерина

Олександрівна

Городнянська гімназія 
Городнянської міської ради

13,9 13,25 27,15 28

26. Деснянська ОТГ Журавель
Анастасія
Сергіївна

Опорний заклад «Деснянський 
навчально-виховний 
комплекс «гімназія- 

загальноосвітня школа І ступеня» 
Деснянської селищної ради

12,1 17,25 29,35 26

27. Іванівська ОТГ Карповець
Валентина
Сергіївна

Опорний заклад «Количівська 
загальноосвітня школа 

І—III ступенів Іванівської сільської 
ради Чернігівського району»

19,3 15,5 34,8 13 III
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28. Козелецька ОТГ Цимбаліст
Анастасія
Артемівна

Козелецька гімназія 
№1 Козелецької селищної ради 

Козелецького району

17,6 23,75 41,35 5 II

29. Коропська ОТГ Чечевиця
Вікторія
Олегівна

Рождественська загальноосвітня 
школа І—III ступенів 

Коропської селищної ради

14,4 19,25 33,65 14 III

ЗО. Куликівська ОТГ Лапко Аліна 
Олександрівна

Куликівський заклад загальної 
середньої освіти І—III ступенів 
Куликівської селищної ради

11,5 13,25 24,75 32

31. Менська ОТГ Щербата Інна 
Віталіївна

Блистівський заклад загальної 
середньої освіти І—III ступенів 

Менської міської ради 
Менського району

9,9 12,25 22,15 35

32. Мринська ОТГ Коняченко
Анастасія

Миколаївна

Мринська загальноосвітня 
школа І—III ступенів Мринської 

сільської ради Носівського району

13,0 10,75 23,75 33

33. Носівська ОТГ Редька Марина 
Валентинівна

Володьководівицька 
загальноосвітня школа 

І—III ступенів 
Носівської міської ради

7,5 13,75 21,25 37

34. Остерська ОТГ Перещ Дарія 
Юріївна

Опорний заклад-Остерська 
гімназія Остерської міської ради

16,4 16,75 33,15 16 III

35. Плисківська ОТГ Леміш Вікторія 
Павлівна

Плисківська загальноосвітня 
школа І—III ступенів 

Плисківської сільської ради

6,0 11,5 17,5 41

36. Семенівська ОТГ Доля Дарина 
Михайлівна

Семенівська гімназія №2 
Семенівської міської ради

13,8 19,5 33,3 15 III

37. Сновська ОТГ Гайдай Тетяна 
Вікторівна

Петрівський навчально-виховний 
комплекс «загальноосвітній 

навчальний заклад І—III ступенів -  
дошкільний навчальний заклад» 

Сновської міської ради 
Сновського району

10,5 12,25 22,75 34

38. Сосницька ОТГ Єсипенко Ірина 
Юріївна

Сосницька гімназія 
ім. О.П. Довженка 

Сосницької селищної ради

11,9 14,25 26,15 зо

39. Срібнянська ОТГ Фанта Юлія 
Станіславівна

Срібнянська загальноосвітня 
школа І—III ступенів 

Срібнянської селищної ради

15,3 15,0 30,3 23

40. Холминська ОТГ Тарасенко
Наталія

Володимирівна

Холминська загальноосвітня 
школа І-ІІІ ступенів 

Холминської селищної ради 
Корюківського району

15,3 15,75 31,05 20 III

41. Чернігівський
обласний
педагогічний ліцей

Козир Тетяна 
Сергіївна

Чернігівський обласний 
педагогічний ліцей для 

обдарованої сільської молоді 
Чернігівської обласної ради

19,4 17,75 37,15 10 III

42. Ніжинський
обласний
педагогічний ліцей

Попова
Анастасія

В’ячеславівна

Ніжинський обласний 
педагогічний ліцей Чернігівської 

обласної ради

8,9 9,25 18,15 40

Секретар журі
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ЗАТВЕРДЖ ЕНО
Наказ начальника Управління освіти 
і науки облдержадміністрації
Л5. СМ, 2019 №

Результати
III (обласного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади 

з української мови і літератури 
11 клас

__________ (М аксимальна кількість балів -  64) ______ _____________

№
з/п Район, місто, ОТГ Прізвище, ім’я 

по батькові учня Заклад освіти

У
кр

.м
ов

а 
-2

7 
б.

У
кр

. 
лі

т.
 

-3
7 

6.

Ра
зо

м
 

-6
4 

6.

М
іс

це

Д
ип

ло
м

1. Бахмацький р-н / 
Батуринська ОТГ

Староста Софія 
Борисівна

Бахмацька загальноосвітня 
школа І—III ступенів №5 

Бахмацької районної ради

19,3 15,77 35,07 14 III

2. Бахмацький р-н Моргун Дарина 
Дмитрівна

Бахмацька гімназія Бахмацької 
районної ради

18,0 19,9 37,9 7 II

3. Бобровицький р-н / 
Бобровицька ОТГ

Семикопна Юлія 
Олександрівна

Бобровицький ліцей 
Бобровицької міської ради 

Бобровицького району

13,25 20,8 34,05 17 III

4. Борзнянський р-н Щербатенко
Вікторія

Миколаївна

Гімназія імені Пантелеймона 
Куліша м. Борзни 

Борзнянської районної ради

11,5 15,1 26,6 29

5. Ічнянський р-н / 
Ічнянська ОТГ

Кроковна
Валерія

Вадимівна

Ічнянський заклад загальної 
середньої освіти І—III ступенів 

№ 4 Ічнянської міської ради

15,75 16,4 32,15 20 III

6. Коропський р-н Кир’янова
Дарина

Володимирівна

Радичівська загальноосвітня 
школа І—III ступенів 

Коропської районної ради

15,45 22,4 37,85 8 II

7. Корюківський р-н Лебедева Альона 
Сергіївна

Перелюбська загальноосвітня 
школа І—III ступенів 

Корюківської районної ради

5,4 9,1 14,5 42

8. Менський р-н Чудівська
Катерина

Михайлівна

Березнянська загальноосвітня 
школа І—III ступенів Менської 

районної ради

10,15 10,1 20,25 36

9. Новгород- 
Сіверський р-н

Зевако Євгенія 
Михайлівна

Дігтярівський навчально- 
виховний комплекс Новгород- 

Сіверської районної ради

19,0 16,55 35,55 13 III

10. Прилуцький р-н / 
Малодівицька ОТГ

Поліщук
Анастасія

Володимирівна

Ладанська гімназія Прилуцької 
районної ради

16,85 20,7 37,55 10 II

11. Ріпкинський р-н / 
Любецька ОТГ

Буленок Юлія 
Олександрівна

Ріпкинська загальноосвітня 
школа І—III ступенів №2 

Ріпкинського району

17,65 15,0 32,65 19 III

12. Сосницький р-н Манжай Віктор 
Петрович

Хлоп’яницька загальноосвітня 
школа І—III ступенів 

Сосницької районної ради

1,45 8,35 9,8 44

13. Семенівський р-н Козлова Анна 
Андріївна

Іванівська загальноосвітня 
школа І—III ступенів 

Семенівської районної ради

16,05 15,5 31,55 22 III

14. Чернігівський р-н / 
Олишівська ОТГ

Ткачук Наталія 
Володимирівна

Новобілоуська загальноосвітня 
школа І—III ступенів

6,75 12,0 18,75 39
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Чернігівської районної ради
15. м. Чернігів Зайченко Дарина 

Юріївна
Чернігівський ліцей №32 

Чернігівської міської ради
24,0 26,0 50,0 1 І

16. м. Чернігів Кулініч Марина 
Віталіївна

Чернігівський колегіум №11 
Чернігівської міської ради

18,05 10,8 28,85 28

17. м. Ніжин Лисечко Валерія 
Валентинівна

Ніжинська гімназія №3 
Ніжинської міської ради

17,9 12,37 30,27 24

18. м. Ніжин Клименко Анна 
Олександрівна

Ніжинська загальноосвітня 
школа 1-111 ступенів №7 
Ніжинської міської ради

20,65 17,55 38,2 5 II

19. м. Прилуки Дорошенко
Анастасія

Анатоліївна

Прилуцька гімназія №5 
імені Віктора Андрійовича 

Затолокіна Прилуцької 
міської ради

23,4 25,25 48,65 2 І

20. м. Прилуки Степашко
Вікторія

Андріївна

Прилуцька загальноосвітня 
школа І—III ступенів №14 
Прилуцької міської ради

19,75 22,05 41,8 3 II

21. м. Прилуки Прохорська
Олександра

Сергіївна

Прилуцька загальноосвітня 
школа І—III ступенів №7 
Прилуцької міської ради

19,25 16,9 36,15 12 III

22. м. Новгород- 
Сіверський

Павлюк Юлія 
Сергіївна

Новгород-Сіверська державна 
гімназія імені К.Д.Ушинського

17,1 19,5 36,6 11 III

23. Варвинська ОТГ Буряк Анастасія 
Павлівна

Комунальний заклад загальної 
середньої освіти 1-111 ступенів 

«Варвинський ліцей №2» 
Варвинської селищної ради 

Варвинського району

10,2 6,75 16,95 41

24. Височанська ОТГ Козаченко Софія 
Юріївна

Новомлинівська 
загальноосвітня школа 

І—III ступенів Височанської 
сільської ради 

Борзнянського району

15,1 14,3 29,4 27

25. Городнянська ОТГ 
/ Тупичівська ОТГ

Помісячна
Оксана

Михайлівна

Городнянська загальноосвітня 
школа І—III ступенів №2 

Городнянської міської ради

10,45 9,95 20,4 35

26. Деснянська ОТГ Голуб Владислав 
Віталійович

Опорний заклад «Деснянський 
навчально-виховний 
комплекс «гімназія- 

загальноосвітня школа І 
ступеня» Деснянської 

селищної ради

10,9 15,1 26,0 31

27. Козелецька ОТГ Ричок Анна 
Віталіївна

Козелецька загальноосвітня 
школа І—III ступенів №3 

Козелецької селищної ради 
Козелецького району

14,75 22,85 37,6 9 II

28. Кіптівська ОТГ Божок Аня 
Сергіївна

Прогресівська загальноосвітня 
школа І—III ступенів 

Кіптівської сільської ради

11,2 7,72 18,92 38

29. Коропська ОТГ Даниленко
Оксана

Віталіївна

Коропська загальноосвітня 
школа І—III ступенів 
імені Т.Г. Шевченка 

Коропської селищної ради

13,45 12,5 25,95 32

30. Корюківська ОТГ Сухомлин Анна 
Дмитрівна

Корюківська загальноосвітня 
школа І—III ступенів №1 

Корюківської міської ради

13,6 18,2 31,8 21 III
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31. Куликівська ОТГ Дейнеко Максим 
Ігорович

Ковчинський заклад загальної 
середньої освіти І—III ступенів 

імені Л.П. Деполович 
Куликівської селищної ради

12,5 17,4 29,9 26

32. Менська ОТГ Наумова Марина 
Ярославівна

Менський опорний заклад 
загальної середньої 
освіти І—III ступенів 

ім. Т.Г. Шевченка 
Менської міської ради 

Менського району

16,65 13,55 30,2 25

33. Михайло- 
Коцюбинська ОТГ

Шовкун Дарина 
Андріївна

Комунальний заклад Михайло- 
Коцюбинська гімназія 

Михайло-Коцюбинської 
селищної ради 

Чернігівського району

15,7 15,47 31,17 23

34. Новобасанська
ОТГ

Безух Марія 
Василівна

Новобасанський заклад 
загальної середньої освіти 

І—III ст. Новобасанської 
сільської ради 

Бобровицького району

4,0 8,1 12,1 43

35. Носівська ОТГ Очківська Леся 
Анатоліївна

Володьководівицька 
загальноосвітня школа 

І—III ступенів Носівської 
міської ради

12,5 11,25 23,75 33

36. Остерська ОТГ Сікун Дарина 
Валеріївна

Опорний заклад-Остерська 
гімназія Остерської 

міської ради

12,15 10,65 22,8 34

37. Семенівська ОТГ Борздико
Володимир

Ігорович

Семенівський заклад загальної 
середньої освіти І—III ступенів 
№1 Семенівської міської ради

21,05 20,05 41,1 4 II

38. Сновська ОТГ Барбарич Д а т а  
Юріївна

Сновська загальноосвітня 
школа І—III ступенів № 1 
Сновської міської ради 

Сновського району

6,75 11,9 18,65 40

39. Сосницька ОТГ Ясинська
Катерина

Олександрівна

Сосницька гімназія 
ім. О.П. Довженка 

Сосницької селищної ради

15,9 18,45 34,35 16 III

40. Срібнянська ОТГ Полковніченко 
Інна Михайлівна

Сокиринська загальноосвітня 
школа І-ІІІ ступенів 

Срібнянської селищної ради

9,0 10,5 19,5 37

41. Талалаївська ОТГ Холоша
Олександра

Олегівна

Талалаївська загальноосвітня 
школа І—III ступенів 

Талалаївської селищної ради

17,0 17,42 34,42 15 III

42. Холминська ОТГ Сотник Ірина 
Олегівна

Холминська загальноосвітня 
школа І—III ступенів 

Холминської селищної ради 
Корюківського району

12,7 13,65 26,35 ЗО

43. Чернігівський
обласний
педагогічний ліцей

Бевз Анастасія 
Данилівна

Чернігівський обласний 
педагогічний ліцей для 

обдарованої сільської молоді 
Чернігівської обласної ради

16,8 21,15 37,95 6 II

44. Ніжинський
обласний
педагогічний ліцей

Матвіюк 
Вікторія Ігорівна

Ніжинський обласний 
педагогічний ліцей 

Чернігівської обласної ради

16,15 17,35 33,5 18 III

Г олова журі 
Секретар журі

Г. БАРАН 
С. М ОЛОЧКО
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ЗАТВЕРДЖ ЕНО
Наказ начальника Управління освіти 
і науки облдержадміністрації 

к і . М  2019 №  А 6'

Розподіл місць команд-учасниць III (обласного) етапу Всеукраїнської учнівської
олімпіади з української мови та літератури

.2 .2

Се
ре

дн
ій

 
ба

л Дипломи

№ Район, місто, ОТГ
За

га
ль

на
 

кі
ль

кі
ст

ь.
 б

aJ я-
-аНо

'2и0ч
2

І II III

Ре
йт

ин
г

М
іс

це

1. Бахмацький/ 
Батуринська ОТГ

162,27 5 32,45 — 2 2 1,6 8

2. Бобровицький/ 
Бобровицька ОТГ

124,3 4 31,08 — — 3 0,75 14

3. Борзнянський 111,9 4 27,98 - - 2 0,5 24
4. Варвинський 22,6 1 5,65 - - - — 50
5. Г ороднянський - - - - — - — —
6. Ічнянський/ 

Ічнянська ОТГ
113,4 4 28,35 — — 3 0,75 15

7. Козелецький 68,05 3 17,01 - 1 - 0,75 20
8. Коропський 91,45 3 22,86 — 1 — 0,75 18
9. Корюківський 41,08 3 10,45 - — — — 49
10. Менський 64,35 3 16,09 - — — — 43
11. Ніжинський / 

Лосинівська ОТГ
51,65 2 12,91 — — — — 46

12. Н.-Сіверський 121,7 4 30,43 - - 2 0,5 23
13. Носівський / 

Макіївська ОТГ
40,9 1 10,23 — 1 — 0,75 22

14. Прилуцький/ 
Малодівицька ОТГ

147,1 4 36,78 1 2 1 3,0 1

15. Ріпкинський/ 
Любецька ОТГ

136,65 4 34,16 — 1 3 1,5 9

16. Семенівський 55,1 2 13,78 - - 2 0,5 28
17. Сосницький 71,25 4 17,81 — — — — 42
18. Срібнянський - - - — — — — —
19. Талалаївський 61,4 3 15,35 - - — — 44
20. Чернігівський / 

Олишівська ОТГ
153,7 6 25,62 — 1 2 0,83 13

21. м. Чернігів 261,35 7 37,34 3 1 1 2,71 2
22. м. Ніжин 177,42 5 35,48 - 3 1 2,0 6
23. м. Прилуки 374,5 10 37,45 1 6 3 2,6 3
24. м. Н.-Сіверський 126,75 4 31,69 - 1 1 1,0 11
25. Варвинська ОТГ 95,95 4 23,99 — — 1 0,25 33
26. Вертіївська ОТГ 40,3 2 10,08 - - 1 0,25 38
27. Височанська ОТГ 55,8 2 13,95 - - 1 0,25 36
28. Гончарівська ОТГ 45,95 2 11,49 - - 1 0,25 37
29. Городнянська ОТГ / 

Тупичівська ОТГ
128,85 5 25,77 — — 2 0,4 29

ЗО. Деснянська ОТГ 109,35 4 27,34 - - 1 0,25 ЗО
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31. Іванівська ОТГ 34,8 1 8,7 - 1 0,25 39
32. Кіптівська ОТГ 61,02 3 15,26 - - - 45
33. Козелецька ОТГ 109,6 3 27,4 - 2 1 1,75 7
34. Комарівська ОТГ - - - - - -

35. Коропська ОТГ 127,75 4 31,94 1 1 1 2.25 4
36. Коркжівська ОТГ 82,1 3 20,53 - - 2 0,5 26
37. Куликівська ОТГ 94,25 4 23,56 - - - 40
38. Линовицька ОТГ 47,15 2 11,79 - - - 47
39. Менська ОТГ 108,45 4 27,11 - 1 0,25 31
40. Михайло- 

Коцюбинська ОТГ
90,77 3 22,69 — 1 — 0,75 19

41. Мринська ОТГ 53,85 2 13,46 - 1 - 0,75 21
42. Новобасанська ОТГ 46,1 3 11,53 - - - - 48
43. Носівська ОТГ 88 4 22 - - 1 0,25 34
44. Остерська ОТГ 111,85 4 27,96 - - 3 0,75 16
45. Парафіївська ОТГ 55,15 2 13,79 - - 2 0,5 27
46. Плисківська ОТГ 17,5 1 4,38 - - - - 51
47. Семенівська ОТГ 120,85 4 30,21 - 1 1 1,0 12
48. Сновська ОТГ 87 4 21,75 - — 41
49. Сосницька ОТГ 125,1 4 31,28 - ! 2 1,25 10
50. Срібнянська ОТГ 107,55 4 26,89 - 1 - 0,75 17
51. Талалаївська ОТГ 71,82 3 17,96 - - 1 0,25 35
52. Холминська ОТГ 100,6 4 25,15 - - 1 0,25 32
53. Чернігівський ОПЛ 75,1 2 37,55 - 1 1 2,0 5
54. Ніжинський ОПЛ 51,65 2 25,83 - - 1 0,5 25

Разом по області 175 6 29 52

Г. БАРАНГ олова журі

Секретар журі


